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TALLER 2: INTEGRACION POR SUSTITUCION

ASIGNATURA: Matematicas GRADO: 11° FECHA: Octubre 18 de 2021

TEMA: Integracion por sustitucién SEMANAS: 5y 6

DOCENTE: Lina Marcela Mosquera Martinez

OBSERVACIONES:
v’ Sison estudiantes en virtualidad les dejo el taller para que lo puedan resolver. Me envian resuelto el taller
a través de la plataforma de CLASSROOM.
v/ Cédigo de la clase 11-1: iy3sgeq, cddigo de la clase 11-2: 6pgn7xw
v El plazo méximo es hasta el dia 29 de octubre.

INTEGRACION POR SUSTITUCION

CAMBIO DE VARIABLE

El método de integracién por sustitucién consiste en introducir una variable # que sus-
tituye a una expresién apropiada en funcién de la variable del integrando, de forma que
la integral se transforme en otra integral de variable 7 mds ficil de integrar.

Para aplicar la integracién por sustitucion, se aplican los siguientes pasos:

Primero, se elige # para sustituir a la expresién apropiada, por lo general, es la funcién
interna de la funcién compuesta.

Segundo, se deriva # con respecto a la variable del integrando y se escribe como dife-
rencial,

Tercero, se expresa el integrando en términos de # y se calcula la integral.

Por tltimo, se obtiene la solucién final, remplazando # por la expresion inicial.
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